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مؤسسة  مع  بالتعاون  والاتصال  للإعلام  القدس  مركز  استطلاع 
الواحدة  الدولة  حل  لصالح  الدولتين  حل  تأييد  تراجع  ايبرت:  فريدريش 
للإنتخابات  جديد  بموعد  يطالبون  والفلسطينيون  الإنتخابات  تأجيل   بعد 

والاغلبية تؤيد نظام الحماية الإجتماعية

فــي ظــل انســداد الأفــق السياســي وفشــل عمليــة الســام، أظهــرت نتائــج آخــر اســتطلاع للــرأي 
أجــراه مركــز القــدس للإعــام والاتصــال )JMCC( بالتعــاون مــع مؤسســة فريدريــش ايبــرت،  
تراجــع نســبة المســتطلعين المؤيديــن لحــل الدولتيــن لصالــح حــل الدولــة الواحــدة، اذ انخفضــت 
ــن هــو الحــل الأفضــل للصــراع الفلســطيني الإســرائيلي  ــدون أن حــل الدولتي ــن يعتق نســبة الذي
مــن %39.3 فــي نيســان الماضــي إلــى %29.4 فــي الاســتطلاع الحالــي، بينمــا ارتفعــت نســبة 
المؤيديــن لحــل الدولــة الواحــدة ثنائيــة القوميــة فــي كل فلســطين مــن %21.4 فــي نيســان الماضي 
إلــى %26 فــي تشــرين الأول، علمــاً أن النســبة الأكبــر لتأييــد حــل الدولتيــن ســجلت فــي قطــاع 
غــزة بواقــع %37.9، بينمــا الذيــن يفضلــون حــل الدولــة الواحــدة أكثرهــم مــن الضفــة الغربيــة 

بنســبة %30.2 مقابــل %19.8 فــي قطــاع غــزة.

ولا تــزال النســبة الأكبــر تــرى أن المفاوضــات الســلمية هــي النهــج الأفضــل لإنهــاء الاحتــال، 
حيــث أيدهــا %33.7، مــن المســتطلعين، بينمــا فضــل %33.1 المقاومــة المســلحة، فــي حيــن 
ــل  ــبيل الأفض ــي الس ــة( ه ــة )الانتفاض ــة الجماهيري ــتطلعين المقاوم ــن المس ــر %20.8 م اعتب

ــة. لإنهــاء الاحتــال وإقامــة الدول

وأظهــر الاســتطلاع تباينــا كبيــراً بيــن المؤيديــن لنهــج المفاوضــات الســلمية بيــن الضفــة الغربيــة 
وقطــاع غــزة، اذ يفضلهــا فــي القطــاع %41 مقابــل %28.7 فــي الضفــة.

تعطش للانتخابات السياسية

ــات التشــريعية والرئاســية فــي  ــن للمشــاركة فــي الانتخاب وأظهــر الاســتطلاع تعطــش المواطني
ــن  ــان ع ــاس الإع ــس عب ــى الرئي ــتطلعين أن عل ــن المس ــد رأى %70.6 م ــا، فق ــال اجرائه ح
موعــد جديــد للانتخابــات العامــة، مقابــل %18.6 قالــوا عكــس ذلــك. وفــي المقابــل عبــرت نســبة 
ــل  ــا، مقاب ــرار بتأجيله ــدر ق ــي ص ــات الت ــي الانتخاب ــاركة ف ــوون المش ــوا ين ــم كان %49.5 أنه

ــوون المشــاركة. ــوا ين ــم يكون ــوا انهــم ل %42.7 قال

ــي  ــس وطن ــات مجل ــراء انتخاب ــم إج ــن المه ــه م ــدون أن ــتطلاع أن %77.2 يعتق ــر الاس وأظه
ــم. ــر مه ــذا غي ــوا إن ه ــل %13.8 قال ــطيني، مقاب فلس

فتح سوف تفوز بانتخابات التشريعي لو جرت اليوم.

ــوم لأي مــن الأحــزاب  ــس التشــريعي الي ــات للمجل ــو جــرت انتخاب ــى ســؤال فيمــا ل ــاً عل وجواب
ســوف تصــوت، قالــت نســبة %34.3 أنهــا ســتصوت لحركــة فتــح، بواقــع )%44.1 فــي قطــاع 
ــي  ــة(، ونســبة %10.2 ســتصوت لحركــة حمــاس، ف ــة الغربي ــي الضف ــل %27.7 ف غــزة مقاب

حيــن %34.1 قالــوا إنهــم لــن يصوتــوا.
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تراجع الرضى عن أداء الرئيس عباس ومنظمة التحرير بحاجة لإصلاحات 

أظهــرت النتائــج تراجعــاً كبيــراً بنســبة الرضــى حــول الطريقــة التــي يديــر بهــا الرئيــس محمــود 
ــي  ــل %50.3 ف ــبة %35.3 مقاب ــت نس ــي بلغ ــطينية، الت ــلطة الفلس ــس للس ــه كرئي ــاس عمل عب
نيســان الماضــي، بينمــا ارتفعــت نســبة غيــر الراضيــن إلــى %57.5 مقابــل 42 % فــي نيســان 

الماضــي. 

ــرت  ــد عب ــر، فق ــة التحري ــل منظم ــت أيضــاً عم ــي الرضــى طال ــاض ف ــمة الانخف ــدو أن س ويب
ــة،  ــل المنظم ــم عــن عم ــدم رضاه ــن ع ــة %50.1 ع ــتطلعين والبالغ ــن المس ــر م ــبة الأكب النس
مقابــل %36.6 قالــوا إنهــم راضــون، الجديــر بالذكــر أن نســبة الأكبــر فــي الرضــى عــن عمــل 
ــة. ــة الغربي ــي الضف ــل %32.7 ف ــع %42.3 مقاب ــي قطــاع غــزة بواق ــر هــي ف ــة التحري منظم

وعمــا إذا كانــت المنظمــة تمثــل الفلســطينيين فــي مختلــف أماكــن تواجدهــم بشــكل متــوازن، نفــى 
%54.3 مــن المســتطلعين ذلــك، مقابــل %28.8 قالــوا نعــم، فــي حيــن أكــد %74.8 أن المنظمــة 

بحاجــة الــى إصلاحــات، مقابــل %12.3 قالــوا أنهــا لا تحتــاج.

الأكثرية تؤيد اجراء انتخابات الهيئات المحلية

أمــا بالنســبة لأهميــة إجــراء انتخابــات بلديــة، فقــد عبــرت أكثريــة %81 عــن أهميــة إجرائهــا، 
مقابــل %14.2 قالــوا إن ذلــك غيــر مهــم، وفــي المقابــل عبــرت النســبة الأكبــر والبالغــة 54.3% 
أنهــا تنــوي المشــاركة فــي الانتخابــات البلديــة القادمــة، مقابــل %35.2 قالــوا إنهــم لــن يشــاركوا، 

و%7.3 لــم يقــرروا بعــد.
كمــا أظهــر الاســتطلاع أن نســبة %31.2 يعارضــون أن تجــري الانتخابــات البلديــة علــى 

مرحلتيــن، مقابــل %50.6 يوافقــون علــى ذلــك.

97 % يطالبون الحكومة بنظام ضمان اجتماعي

ــط 2.2%  ــل فق ــة للفلســطينيين، مقاب ــة ضروري ــة الاجتماعي ــة %96.8 أن الحماي ــرت أكثري عب
قالــوا عكــس ذلــك، وبشــكل مماثــل قالــت أكثريــة %96.9 أنــه مــن المهــم أن تقــدم الحكومــة نظــام 
ضمــان اجتماعــي )مثــل تأميــن صحــي وتقاعــد وبطالــة(، مقابــل فقــط %2.9 قالــوا إن ذلــك غيــر 

. مهم

تردد عن التطعيم في قطاع غزة

وفيمــا يتعلــق بالرغبــة بتلقــي التطعيــم، قالــت النســبة الأكبــر والبالغــة %54 أنهــم تلقــوا 
عبــر  حيــن  فــي  التطعيــم،  تلقــي  فــي  يرغبــون  لا  إنهــم  قالــوا  مقابــل 34.5%  التطعيــم، 
التطعيــم. وكان لافتــا أن أكثريــة مــن لا يرغبــون فــي  تلقــي  %11.1 عــن رغبتهــم فــي 
 تلقــي التطعيــم هــي فــي قطــاع غــزة بنســبة %47.2 مقابــل %25.9 فــي الضفــة الغربيــة.
وعنــد ســؤال الذيــن لا يرغبــون فــي التطعيــم عــن الســبب، قــال %56.8 أنهــم يخافــون مــن الآثار 
الجانبيــة، بينمــا قــال %13.5 أنهــم ينتظــرون أن يــروا مــدى فاعليــة اللقــاح، فــي حيــن 11.8% 
لا يثقــون بالنظــام الصحــي، و%6.8 لا يؤمنــون بوجــود الفيــروس، و%7.5 ســبق وأن أصيبــوا.
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الأكثرية تؤيد اعتماد قانون الأحوال الشخصية على الشريعة الإسلامية

وأظهــر الاســتطلاع أن %72.3 اعتبــروا أن قانــون الأحــوال الشــخصية يجــب أن يعتمــد علــى 
الشــريعة الإســامية، مقابــل %3.8 قالــوا انــه يجــب أن يعتمــد علــى المعاهــدات الدوليــة و9.8% 

علــى القوانيــن المدنيــة، و%11.1 علــى العــادات التقاليــد.

حرية التعبير والتواصل الاجتماعي

الإنترنــت  يســتخدمون  الذيــن  نســبة  فــي  زيــادة  الاســتطلاع  أظهــر 
.2019 آب  فــي   62.1% مقابــل   78.5% إلــى  للأخبــار   كمصــدر 

أمــا حــول حريــة التعبيــر فــي وســائل التواصــل الاجتماعــي، فقــد انقســم المســتطلعين مــا بيــن 
أنهــم يشــعرون بحريــة التعبيــر الــى درجــة كبيــرة أو متوســطة %41.6، وبيــن أنهــم لا يشــعرون 

بحريــة التعبيــر أو يشــعرون بدرجــة قليلــة بنســبة 45.7%.
ــد تعرضــوا لحــذف او حجــب  ــت ق ــتخدمي الإنترن ــن مس ــإن %20.8 م وحســب الاســتطلاع ف

ــك. ــن ذل ــم يتعرضــوا لأي م ــل %69.7 ل ــن منشــوراتهم، مقاب بعــض م

يبــدو أن وســائل التواصــل كانــت أداة مفيــدة فــي أحــداث الشــيخ جــراح، فقــد قالــت نســبة 74.4% 
أن الناشــطين علــى وســائل التواصــل الاجتماعــي كان لهــم تأثيــر إيجابــي فــي الأحــداث، مقابــل 

%6.9 قالــوا إن تأثيرهــم كان ســلبياً. 

ما هي أهم المشاكل التي تواجه الناس

واحتلــت مشــكلة الاحتــال المرتبــة الأولــى مــن بيــن أهم المشــاكل التي تواجه الشــعب الفلســطيني 
بنســبة %62.7، والثانيــة الفســاد %47.6، والثالثة غياب الفــرص الاقتصادية 45%. 

ــكلة  ــن أن المش ــت، فتبي ــك ان ــاكل تواجه ــة مش ــم ثلاث ــي أه ــا ه ــول م ــؤال ح ــى س ــاً عل وجواب
الأولــى كانــت الحصــول علــى عمــل %41.5، والثانيــة تتعلــق بجــودة العمــل )مســتوى الدخــل 

واســتمراريته( %20، والثالثــة غيــاب الضمــان الاجتماعــي 22.3%. 

بمن يثق الجمهور أكثر

وحــول ســؤال مــن هــي الفئــة التــي تثــق بهــا أكثــر فــي المجتمــع، قالــت النســبة الأكبــر والبالغــة 
%23.5 أنهــم يثقــون أكثــر بمعلمــي المــدارس، يليهــا الأطبــاء %21.3 ومــن ثــم رجــال الديــن 
%20.9، بالمقابــل حصــل السياســيون %35.5 علــى الثقــة الأقــل مــن قبــل المســتطلعين، ومــن 

ثــم الــوزراء 12.2%.



5 

 استطلاع رقم 98   |  تشرين أول / 2021

الآلية :

بلــغ عددهــا 1200 شــخص تزيــد أعمارهــم عــن 18 ســنة  تــم مقابلــة عينــة عشــوائية 
فــي الضفــة الغربيــة وقطــاع غــزة  بيــن 25   و 30 تشــرين أول 2021. تمــت المقابــات 
لقــد   .Kish جــدول  علــى  بنــاءاً  المنــزل  مــن  المســتطلعين  انتقــاء  وتــم  المنــازل  فــي 
 تمــت المقابــات فــي   134موقــع ســكني بطريقــة عشــوائية بنــاءاً علــى عــدد الســكان.

في الضفة الغربية  تم جمع  715  استمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية:
الخليــل: الخليــل، الظاهريــة، إذنــا، دورا، يطــا، بنــي نعيــم، حلحــول، ســعير، بيــت أولا، حــدب 
الفــوّار، بيــت عينــون، مخيــم الفوّار.جنيــن: جنيــن، كفــر راعــي، قباطيــة، عرّابــة، الســيلة 
الحارثيــة، الجلمــة، الطيبــة، الفندقوميــة، مخيــم جنيــن. طوبــاس: طمــون، بردلــة. رام الله والبيــرة: 
ــو مشــعل،  ــر أب ــي حــارث، دي ــا بن ــك، خربث ــر مال ــو، كف ــا، ســلواد، بيتل ــرة، ســنجل، بيتوني البي
مخيــم الأمعــري. أريحــا: أريحــا، عقبــة جبر.القــدس: الــرام وضاحيــة البريــد، بــدو، مخيــم قلنديــا، 
بيرنبــالا، حزمــة، شــعفاط، ســلوان، رأس العامــود، بيــت حنينــا، صورباهــر، واد الجــوز، البلــدة 
القديمــة.  بيــت لحــم: بيــت لحــم، بيــت ســاحور، الدوحــة، العبيديــة، أرطــاس، مخيــم الدهيشــة.  
نابلــس: نابلــس، قبــان، ســالم، قصــرة، صــرة، روجيــب، مخيــم بلاطــة. ســلفيت: الزاويــة، ديــر 
ــة، عــزون،  ــة: قلقيلي ــور شــمس. قلقيلي ــم ن ــد، مخي ــر اللب إســتيا. طولكــرم: طولكــرم، عــار، كف

الجيــوس.  

 : التاليــة  والمخيمــات  القــرى  مــن  جمــع  485 اســتمارة  تــم  غــزة:  قطــاع   فــي 
ــرا،   ــوى، صب ــل اله ــي، ت ــال الجنوب ــون، الرم ــيخ رضــوان، الزيت ــاح، الش ــدة، التف غــزة: الجدي
الرمــال الشــمالي، الشــيخ عجليــن، البلــدة القديمــة، الــدرج، النصــر، التركمــان، مخيــم الشــاطئ، 
المغراقــة ) أبــو مدين(.خانيونــس: خانيونــس ، بنــي ســهيلة، القــرارة، عبســان الكبيــرة، عبســان 
الصغيــرة، مخيــم خانيونــس. رفــح: رفــح، مخيــم رفــح. شــمال غــزة: جباليــا، بيــت لاهيــا، بيــت 
 حانــون، مخيــم جباليــا. ديــر البلــح: ديــر البلــح، الزوايــدة، مخيــم المغــازي، مخيــم النصيــرات.  

نسبة الخطأ كانت 3-،3+ .النسبة المؤكدة تصل إلى 95%.

توزيع العينة:
%50.4 من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية،  %9.2من القدس، %40.4 من قطاع غزه.

%15.0 من القرى، %8.8 من المخيم، %76.2من المدن.
%49.0 ذكور،  %51.0 إناث.

%68.5 متزوجين،  %22.8 غير متزوجين، %7.0 أرمل/ة، %1.5 مطلق/ة،  %0.2 لا جواب
معدل عمر المستجوبين 39 سنة.

وظيفة المستجوبين:
%8.3 رجل أعمال

%6.7 موظف حكومي
%4.1 موظف قطاع خاص

%1.0 مهني )دكتور، محامي،…(
%3.7 متقاعد

%0.1 لا جواب 

%7.2 طالب
%13.6 عامل

%29.5 ربة بيت لا تبحث عن عمل 
%9.7 ربة بيت تبحث عن عمل 

%1.7 مزارع/صياد
%1.3 فني

%13.1 عاطل عن العمل
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النتائج: 

1. ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك تجاه المستقبل بشكل عام، هل يمكنك القول أنك متفائل جدا، 
متفائل، متشائم، أم متشائم جدا؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

10.712.77.6متفائل جدا
56.554.559.4متفائل
20.420.120.8متشائم

12.012.611.1متشائم جدا
0.40.11.1 لا جواب

2. هل برأيك الحماية الإجتماعية ضرورية للفلسطينيين؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

96.896.197.9نعم
2.22.41.9 لا

1.01.50.2 لا أعرف / لا جواب

3. بإعتقادك، ما مدى أهمية أن تقدم الحكومة ضمان إجتماعي ) مثل : تأمين صحي، تقاعد، 
بطالة(؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

90.389.192.0مهم جدا
6.66.27.2مهم نوعا ما

1.31.70.6غير مهم نوعا ما
1.62.70.0 غير مهم بالمرة

 لا أعرف / لا
 جواب

0.20.30.2

4. الرجاء اخباري على سلم من 5-1 حيث 1 تعني لم تأخذ حقوقها بالمرة و5 تعني اخذت 
حقوقها بشكل كامل كم بإعتقادك اخذت المرأة الفلسطينية حقوقها؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  

1200
العدد=  485العدد=  715

26.119.435.9- لم تأخذ حقوقها1
2-22.420.026.0
3-30.434.424.5
4-10.312.47.0

9.512.25.6 - أخذت حقوقها بالكامل5
1.31.61.0 لا أعرف / لا جواب
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5. ما مدى اهمية سن »قانون الاحزاب« حتى تتمكن الاحزاب من تسجيل وتنظيم نفسها قانونيا ؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

35.033.836.7مهم جدا
27.321.535.9مهم نوعا ما

8.18.47.6غير مهم نوعا ما
16.322.17.8 غير مهم بالمرة

 لا أعرف / لا
 جواب

13.314.212.0

6. برأيك على اي من التالية يجب ان يعتمد قانون الاحوال الشخصية الفلسطيني؟

 الضفةالمجموع
الغربية

غزة

العدد=  485العدد=  715العدد=  1200
72.371.773.2 الشريعة الإسلامية
3.84.32.9 المعاهدات الدولية

9.89.011.1 القوانين المدنية
 العادات والتقاليد ) الأعراف

 المحلية(
11.112.49.1

3.02.63.7 لا أعرف / لا جواب

7. هل تستخدم الإنترنت كمصدر للأخبار؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

78.580.176.1 نعم
21.519.923.9 لا

8. الى اي مدى تشعر انك حر في التعبير عن رأيك عبر وسائل التواصل الاجتماعي  ؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع
  العدد=العدد=  715العدد=  1200

485
11.210.911.5حر إلى درجة كبيرة

30.431.229.3 حر إلى درجة متوسطة
23.222.723.9حر إلى درجة قليلة

22.522.222.9 غير حر على الإطلاق
12.713.012.4 لا أعرف / لا جواب
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التواصل  وسائل  على  الفلسطيني  المحتوى  بحجب  الاجتماعي  التواصل  شركات  تقوم   .9
الاجنماعي. هل تم حذف اي منشور لك؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

20.814.829.5 نعم
69.775.760.8 لا

 لا أعرف / لا
 جواب

9.59.59.7

10. في ظل احداث الشيخ جراح هل تعتقد ان الناشطين على وسائل التواصل الاجتماعي كان 
لهم تأثير ايجابي، سلبي ام لم يكن لهم اي تأثير  على القضية الفلسطينية؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

74.474.774.0تأثير إيجابي
6.94.810.1 تأثير سلبي

 لم يكن لهم أي
 تأثير

9.310.96.8

 لا أعرف / لا
 جواب

9.49.69.1

11. البعض يعتقد أن صيغة الدولتين هي الحل المفضل للنزاع الإسرائيلي الفلسطيني، 
بينما يعتقد البعض الآخر أن فلسطين التاريخية لا يمكن تقسيمها إلى دولتين وبالتالي 
فإن الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائية القومية في كل فلسطين يتمتع بها الفلسطينيون 

والإسرائيليون بتمثيل متساو وحقوق متساوية، أي من هذين الحلين تفضل؟ 
غزةالضفة الغربيةالمجموع

العدد= 485العدد= 715العدد=1200
 أفضل حل الدولتين: فلسطينية

وإسرائيلية
29.423.637.9

 أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية
القومية في كل فلسطين

26.030.219.8

0.30.30.2أفضل حل آخر
24.227.619.2 دولة فلسطينية *
0.50.80.0 دولة إسلامية *

15.313.318.1لا يوجد حل
4.34.24.8 لا أعرف/ لا جواب

*هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخيارات المعطاه للمستفتي 
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الإحتلال  إنهاء  لأجل  الفلسطيني  الشعب  أهداف  لتحقيق  السبل  أفضل  هي  ما  عام،  بشكل   .12
وإقامة الدولة؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

33.728.741.0 المفاوضات السلمية
 المقاومة المسلحة ) إنتفاضة

مسلحة (
33.131.735.1

 المقاومة الجماهيرية السلمية )
 إنتفاضة جماهيرية سلمية(

20.824.115.9

1.71.51.9 غير ذلك
10.714.06.1 لا أعرف / لا جواب

13. هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس)أبو مازن(وظيفته 
كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

14.312.317.3راض جدا
21.021.520.2 راض نوعا ما

15.911.222.9غير راض نوعا ما
41.647.133.4 غير راض أبدا
 لا أعرف / لا

 جواب
7.27.96.2

14. بشكل عام هل انت راض ام غير راض عن عمل منظمة التحرير؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
  العدد=العدد=  715العدد=  1200

485
36.632.742.3راض

50.152.247.0 غير راض
 لا أعرف / لا

 جواب
13.315.110.7

منظمة  في  متوازن  بشكل  ممثلين  تواجدهم  اماكن  مختلف  في  الفلسطينين  ان  تعتقد  هل   .15
التحرير؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

28.826.432.4 نعم
54.358.548.2 لا

16.915.119.4 لا أعرف / لا جواب
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16. هل تعتقد ان منظمة التحرير بحاجة الى إصلاح؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

74.875.973.2 نعم
12.310.814.4 لا

 لا أعرف /
 لاجواب

12.913.312.4

17. برأيك ما هي أهم الإصلاحات التي بحاجة إليها؟ *

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  355العدد=  543العدد=  898

33.933.334.6 إصلاحات إدارية
31.030.431.8 إصلاحات سياسية

18.818.219.7 إصلاحات مالية
1.42.40.0 غير ذلك

o	12.712.712.7  إصلاح كل شيئ
 لا أعرف / لا

 جواب
2.23.01.2

*هذا السؤال سؤل فقط للذين أجابوا أن منظمة التحرير بحاجة إلى إصلاحات 

	o هذا الخيار لم يكن من ضمن الخيارات المعطاه للمستفتي

التحرير بعد وفاة  التنفيذية لمنظمة  اللجنة  18. برأيك من يجب أن يتولى منصب امين سر 
صائب عريقات؟ * 

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

8.37.110.1 مروان البرغوثي
1.62.10.8 لا أثق بأحد

14.36.326.2آخرون
62.566.756.3 لا أعرف
13.317.86.6 لا جواب

*هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات 

19. هل كنت تنوي ان تشارك في الانتخابات التي كان من المفترض اجرائها في ايار الماضي؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

49.540.363.1نعم
42.751.329.9 لا

5.86.44.9لم أقرر
2.02.02.1 لا أعرف / لاجواب
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20. هل تعتقد ان على الرئيس عباس الاعلان عن موعد جديد للإنتخابات التشريعية والرئاسية ؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

70.668.573.6نعم
18.619.617.1 لا

10.811.99.3 لا أعرف / لا جواب

21. هل تعتقد انه مهم ام غير مهم اجراء انتخابات محلية )البلديات والمجالس القروية(؟

 الضفةالمجموع
الغربية

غزة

العدد=  485العدد=  715العدد=  1200
81.084.575.9نعم، مهم

14.211.617.9لا، غير مهم
4.83.96.2 لا أعرف / لا جواب

22. هل تنوي ان تشارك في الانتخابات المحلية القادمة )البلديات والمجالس القروية(؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

54.354.753.6نعم
35.236.633.0 لا

7.36.68.5 لم أقرر
3.22.14.9 لا أعرف / لا جواب

23. هل توافق ام تعارض اجراء انتخابات المجالس المحلية على مرحلتين، مرحلة اولى في 
شهر كانون اول 2021 للمجالس القروية، وثانية في شباط 2022 للمجالس البلدية؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

50.652.348.0أوافق
31.233.128.2أعارض

18.214.623.8 لا أعرف / لا جواب

24. هل تعتقد ان قرار حماس بمقاطعة الانتخابات المحلية  قرارا صائب ام قرار خاطئ؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

20.325.712.4قرار صائب
52.243.864.5قرار خاطئ

27.530.523.1 لا أعرف / لا جواب
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25. هل تعتقد انه مهم ام غير مهم اجراء انتخابات مجلس وطني فلسطيني؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

77.274.880.6 مهم
13.814.013.4 غير مهم

9.011.26.0 لا أعرف / لا جواب

26. لو جرت إنتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي الإحزاب التالية سوف تصوت؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
 العدد= 485العدد=  715العدد=  1200

34.327.744.1فتح
10.29.710.9حماس

1.01.10.8 الجبهة الشعبية
0.30.30.2الجبهة الديمقراطية

0.40.60.2 المبادرة الوطنية
0.40.70.0 حزب الشعب

0.30.30.4فدا
4.24.83.3 المستقلين

0.70.31.2 أحزاب أخرى
34.141.023.9 لن أصوت

14.113.515.0لا أعرف / لا جواب

27. هل انت راض ام غير راض عن السياسة الخارجية الفلسطينية؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

24.322.127.4راض
56.359.052.2غير راض

19.418.920.4 لا أعرف / لا جواب

28. بشكل عام هل انت راض ام غير راض عن عمل سفراء فلسطين في الخارج؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715 العدد= 1200

26.423.630.5راض
53.354.451.5غير راض

20.322.018.0 لا أعرف / لا جواب
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مشاكل  ثلاث  اهم  الاهمية  حيث  من  بالترتيب  اختار  الرجاء  التالية  المشاكل  بين  من   .29
تواجهها أنت/ أنتي: 

غزةالضفة الغربيةالمجموع
  العدد= المشكلة الأولى

1200
العدد=  485العدد=  715

41.531.556.3الحصول على العمل
16.022.26.8 التأمين الصحي

 جودة العمل ) مستوى الدخل
وإستمراريته (

11.213.67.6

9.310.67.4 جودة التعليم وتكاليفه
6.16.65.4 توفر الحريات
 توفر الضمان

 الإجتماعي
6.58.04.3

9.47.512.2 توفر السكن وكلفته

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200 المشكلة الثانية

10.811.59.9الحصول على العمل
15.416.214.2 التأمين الصحي

 جودة العمل ) مستوى الدخل
 وإستمراريته(

20.020.119.8

13.313.812.4 جودة التعليم وتكاليفه
10.311.58.7 توفر الحريات

16.816.616.9 توفر الضمان الإجتماعي
10.76.716.5 توفر السكن وكلفته

2.73.61.6 لا جواب

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200  المشكلة الثالثة

10.011.28.2الحصول على العمل
10.312.27.4 التأمين الصحي

 جودة العمل ) مستوى الدخل
وإستمراريته (

12.414.010.1

12.314.39.5 جودة التعليم وتكاليفه
13.511.716.1 توفر الحريات
 توفر الضمان

 الإجتماعي
22.319.926.0

13.910.519.0 توفر السكن وكلفته
5.36.23.7 لا جواب
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30. من بين المشاكل التالية الرجاء اخباري اهم ثلاث مشاكل )بالترتيب من حيث الاهمية( 
تواجه الفلسطينيين اليوم :

 الضفةالمجموع
الغربية

غزة

العدد=  485العدد=  715العدد=  1200 المشكلة الأولى
62.758.568.9الإحتلال

26.130.220.0الفساد
5.94.38.2 غياب الفرص الإقتصادية

5.37.02.9 ضعف البنية التحتية

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200 المشكلة الثانية

19.823.414.4الإحتلال
47.643.254.0الفساد

20.420.320.6 غياب الفرص الإقتصادية
9.310.37.8 ضعف البنية التحتية

2.92.83.2لا جواب

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200  المشكلة الثالثة

7.59.15.2الإحتلال
14.314.813.4الفساد

45.041.050.9 غياب الفرص الإقتصادية
28.730.126.6 ضعف البنية التحتية

4.55.03.9لا جواب

31.  هل ترغب أم لا ترغب بتلقي التطعيم ضد فيروس كورونا أم أنك تلقيت التطعيم؟

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

 نعم، أرغب في تلقي
التطعيم

11.111.310.7

34.525.947.2 لا أرغب في تلقي التطعيم
54.062.741.2   تلقيت التطعيم مسبقا
0.40.10.9 لا أعرف / لا جواب
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32.  ما هو السبب وراء عدم رغبتك بتلقي تطعيم فيروس كورونا؟ * 

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد= 229العدد=  185العدد= 414

 أخاف من الآثار
الجانبية

56.852.460.3

 أريد أن أنتظر وأرى مدى
 فاعليتها

13.510.815.7

 لا أثق بالنظام
 الصحي

11.814.110.0

 لا أؤمن بوجود
 الفيروس

6.89.74.4

 أصبت بفيروس
 كورونا

7.57.67.4

2.44.30.9آخرى
 لا أعرف / لا

 جواب
1.21.11.3

* هذا السؤال سؤل فقط للذين أجابوا بأنهم لا يرغبون بتلقي تطعيم فيروس كورونا 

إسرائيل  حماس،  إسرائيل،  المنتصر؟  الطرف  هو  من  برأيك  غزة،  حرب  إنتهاء  بعد    .33
وحماس، أم لا إسرائيل ولا حماس ؟  

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

5.82.510.7 إسرائيل
41.452.225.6حماس

2.31.13.9 إسرائيل وحماس
 لا إسرائيل ولا

حماس
38.031.747.2

 لا أعرف / لا
 جواب

12.512.512.6

34.  برأيك، هل من المهم أن يتعلم الفلسطينيين اللغة العبرية؟   

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

81.987.473.8مهم
16.511.324.1غير مهم

 لا أعرف / لا
 جواب

1.61.32.1



16 

استطلاع رقم 98   |  تشرين أول / 2021

35.  ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟ * 

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485العدد=  715العدد=  1200

9.34.616.1 محمود عباس ) أبو مازن(
5.87.13.9 مروان البرغوثي

4.23.45.4 إسماعيل هنية
2.20.15.2محمد دحلان

11.49.214.6آخرون
54.158.048.2لا أثق بأحد

13.017.66.6 لا جواب
*هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات 

36.  ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟ *         

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد=  485 العدد= 715العدد= 1200

26.321.134.0فتح
11.710.813.0حماس

1.82.01.4 أحزاب اسلامية أخرى
2.21.72.9آخرون

0.30.60.0 لن أصوت
45.947.443.7لا أثق بأحد

11.816.45.0 لا جواب
*هذا سؤال مفتوح لم يعط للمستفتى أي خيارات 

37.  من بين التالية من تثق بهم أكثر؟    

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

21.322.819.0 الأطباء
23.521.426.6 معلمو المدارس

6.95.68.9 رجال الأمن
5.85.36.4 الصحافيون

0.40.60.2 الوزراء
2.01.52.7 السياسيون

 الأكاديميون/ معلمو
     الجامعات

7.17.46.6

20.921.520.0 رجال الدين
12.113.99.6لا أعرف
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38. من بين التالية من تثق بهم أقل؟ 

غزةالضفة الغربيةالمجموع
العدد= 485العدد=  715العدد= 1200

10.89.013.4 الأطباء
6.88.14.9 معلمو المدارس

6.37.44.5 رجال الأمن
7.48.85.4 الصحافيون

12.214.48.9 الوزراء
35.531.341.6 السياسيون

3.32.84.1 الأكاديميون/ معلمو الجامعات
12.912.313.8 رجال الدين

4.85.93.4لا أعرف


